

长春东北大棚暨镇宇棚业

# 出色棚业工程服务获认可

本报讯 赵旺 报道在农业领域,棚业工程服务是推动农业现代化发展的主要力量。镇宇棚业工程服务有限公司,位于长春市北凯旋路金泰钢材市场,是一家可以满足全方位需求的棚业工程服务公司。

镇宇棚业致力于为农业领域提供出色的棚业工程服务。公司有完善的安装团队和钢材经销建设服务,为客户提供一站式解决方案。

作为全方位服务的棚业工程公司,镇宇棚业不仅涵盖生产制造、现场施工与售后服务等多个环节,还拥有领先技术和优质产品。无论是种植养殖大棚、棚膜园区建设,还是库房等工程承接,公司都能提供符合客户需求的解决方案。

在质量方面,镇宇棚业始终坚持质量为本的原则。注重产品的优化设计和耐用性测试,确保每个细节都达到最好标准。所有产品出厂前都经过严格检查,确保为客户提供最优质的产品和服务。

镇宇棚业注重完善售后服务。他们深知,出色的产品离不开强大的售后服务与技术支持。因此,公司致力于为客户提供卓越的售后服务和高效的技术支持,确保每个项目都能顺利运行,为客户解决后顾之忧。

镇宇棚业将继续秉持以客户为中心的服务理念,不断创新技术、优化产品、提升服务,诚邀客户前来咨询,竭诚提供优质服务。

镇宇棚业拥有一支经验丰富的施工队伍。近百人的团队在杨镇宇的带领下,已为全国各地提供了众多成功的工程案例。他们凭借丰富的行业经验和专业知识,为客户提供最佳的工程方案,确保项目的顺利实施。

镇宇棚业将继续秉持以客户为中心的服务理念,不断创新技术、优化产品、提升服务,诚邀客户前来咨询,竭诚提供优质服务。



镇宇棚业将继续秉持以客户为中心的服务理念,不断创新技术、优化产品、提升服务,诚邀客户前来咨询,竭诚提供优质服务。

吉林省隆光包装有限公司

# 提供高品质包装方案

本报讯 沈桐 报道吉林省隆光包装有限公司成立于2006年,致力于圆桶包装领域。凭借先进的生产技术、敏锐的市场洞察力和卓越的创新力,为众多行业提供高品质的包装解决方案。公司引进国内先进生产线,确保生产环节达到领先水平,同时拥有

专业设计团队,量身定制符合企业形象和市场需求的包装方案。

在倡导环保理念的今天,隆光包装紧跟可持续发展的步伐,推出一系列绿色包装产品。这些产品不仅在材料选择上采用可回收或生物降解的材质,而且在设计上力求减

少对环境的影响。通过这种方式,提升了自身的品牌形象,展现了他们对环境保护的承诺。

为了满足不同企业的个性化需求,隆光包装提供私人订制和行业通用版本两种服务模式。私人订制服务能够根据企业的品牌形象和市场定位,打造独一无二的包装方案;而行业通用版本则能够满足企业对包装产品的通用需求,确保产品的质量和美观度。

除了保证产品质量,隆光包装还注重与客户之间的合作关系。与一汽大众、通化华

特酒业等建立了长期稳定的合作关系,深入了解客户需求,提供全方位的服务。同时,还积极与客户沟通反馈,不断改进和完善产品方案,以满足市场的变化和客户的需求。

吉林省隆光包装有限公司将继续坚持专业化、创新化的发展道路,不断提升自身的技术实力和市场竞争能力,深耕圆桶包装领域,为更多企业提供高品质的包装解决方案,助力企业实现品牌价值的最大化。同时,将积极探索新的市场领域和技术应用,为包装行业的进步和发展贡献力量。



秦皇岛金航养殖有限公司

# 专注种猪繁育与研究

本报讯 路盼第 报道秦皇岛金航养殖有限公司是一家集产业化、标准化、规模化生产为一体的种猪繁育基地。基地位于河北省,拥有15年的行业经验,向东北地区客户提供便捷的服务,在梨树县梨树镇开设了分公司——靳明种猪场。

公司自成立以来,始终专注于种猪的繁育与研究,其在河北的基地拥有45栋现代化猪舍,新成立的靳明种猪场达到1.7万平方米。公司提供的后备母猪和大小母猪品种丰富,包括大白、长白、新加系、新美系等高产母猪,不仅抗病能力强,生长速度快,而且易于饲养,规模可达上千头,充分满足了市场和客户的多元化需求。

今年,种猪场还特别引进了上百头中华黑猪,这种猪饲养周期长达一年,是普通生猪饲养周期的两倍多。中华黑猪以其肉质鲜美、营养价值高受到市场的追捧,成为公司的又一亮点产品。

为了确保客户能够获得最佳的养殖效果,公司提供免费的技术服务和指导,帮助客户解决养殖过程中遇到的各种问题。公司的售后服务理念是“宁可自己吃亏,也要让客户满意”,这一承诺赢得了客户的信任和支持。

为满足客户的不同购买需求,公司提供免费配送服务,并且种猪场支持线上线下销售,客户既可以亲临厂区选购,也可以通过视频线上选购,享受更加便捷的购物体验。

秦皇岛金航养殖有限公司东北分公司的开业,标志着公司在东北地区业务的拓展和深化,不仅有助于提升公司在种猪繁育领域的竞争力,也将为东北地区的养殖业带来新的发展机遇。公司将继续秉承“质量为本,客户至上”的经营理念,为推动畜牧业发展贡献力量。



德惠市福源特色生态农业科技研究所

# 确保农产品绿色有机

本报讯 陈岩 报道德惠市福源特色生态农业科技研究所拥有1600亩的种植面积和18年的丰富研发经验,凭借呼伦贝尔地区强烈的太阳辐



射、显著的日夜温差以及充足的降水等气候优势,顺利开展马铃薯种源的繁育工作。

研究所带动近百人就业,为当地经济注入了新的活力。旗下的“金豆”品牌已通过国审认证,品种销售网络覆盖内蒙古、吉林、黑龙江等多个地区,并已建立起136家区域代理。研究所出产的马铃薯以其优良的口感、黄皮黄肉、良好的品相、高商品价值和高淀粉含量等特点深受

市场欢迎。

研究所曾获得2021年吉林省农博会金奖单位、长春地区脱毒马铃薯冠军等称号。其附属的德富广家庭农场采用鱼米共生的种植养殖模式,创建绿色种植产业基地。有机绿色水稻种植面积达22公顷,主要以稻花香2号为主,利用天然的沐石河水进行灌溉,空气中充满了稻花的香气,使人仿佛置身于大自然之中。

农场坚持使用人工除草、

有机肥料,不使用农药,确保农产品达到绿色有机标准。办公区设有鸡鸭鹅养殖区、养猪场和养鱼池,粮食存储库面积达1000平方米,拥有20余台机械设备,实现了零污染。新米预计在“十一”上市,目前接受企业团购和私人订制。

研究所秉承“要么不做,要做就做最好”的原则,克服困难,不仅为消费者提供优质的农产品,更为绿色发展与丰收贡献力量。

张成彦律师事务所

# 实现规模化、品牌化发展

本报讯 刘航辰 报道张成彦律师事务所位于长春市经开区临河街5445号圣豪汇

商1007室,致力于提供一站式综合法律服务。律所拥有经验丰富的律师团队共5人,均毕业于中国政法大学、北京大学和吉林大学等“985”院校。在张成彦主任的带领下,团队以专业、高效、创新的态度,致力于为客户提供个性化、高品质且具有增值潜力的法律服务。他们凭借丰富的实战经验和深厚的法律功底,为客户

解决各种复杂的法律问题,赢得了广泛的赞誉和信任。

律师团队学历水平高、专业知识丰厚、执业经验丰富,在民商事诉讼、刑事辩护、知识产权、劳动法律维权、互联网法律以及交通法律等领域拥有显著优势和实践经验。

张成彦律师自1988年起从事法律工作,以其丰富的从业经验和行业洞察,创建了律所。律所在“五大工程”助推民营经济发展法律服务中表现突出,荣获“长春经济技术

开发区法律援助中心”称号,张成彦律师获得优秀个人称号。

律所秉承“一心为民”的原则,以客户为中心,服务为导向,通过精细化的专业分工和高效的资源配置,为客户提供量身定制、具有针对性的法律服务方案。

张成彦律师事务所坚持严谨的法律态度,以专业化的

服务水平和团队化的合作模式,不断向规范化、规模化、品牌化、专业化的方向发展,力求为每名客户提供卓越的法律服务。



# 传承经典工艺 助力品牌发展

万合泉酒坊

本报讯 崔鸿明 报道永吉县北大湖镇的万合泉酒坊自1985年成立以来,便以其传统固态发酵工艺和醇正口感在地方酒业中占据一席之地。原名庆和泉酒厂的万合泉,在2000年正式更名,继承并创新了玉米酒、高粱酒等多种经典品类。

万合泉酒坊厂区占地面积4000平方米,建筑面积1500平方米。拥有八个专门的生产车间和发酵池,不仅常年生产和销售5-10年以上的陈年佳酿,而且还提供私人和企业定制服务,满足各种不同需求。目前,酒坊总贮酒量达300吨,每滴酒都经过精心的酒海贮存,确保其口感和品质。

依托于传统工艺和现代技术的结合,万合泉酒坊的产品种类丰富,包括玉米酒、高粱酒、甜玉米酒及绿豆酒等。这些产品不仅深受本地消费者的喜爱,也逐渐在全国市场上占有一席之地。特别是甜玉米酒,以其独特的口感和精美的包装礼盒,成为许多家庭节日和庆典的首选。

为了扩大市场份额,万合泉酒坊还特别推出面对全国代理商的招募计划,诚邀全国各地的经销商加入,共同推广传统而独具特色的酒类产品。同时,酒坊提供代料加工服务及为消费者寄存酒服务,如父母为子女、祖父母为孙辈早年寄存的酒,提供特别的文化体验和情感链接。

在销售策略上,万合泉酒坊采用灵活多样的方式满足市场需求。除在本地市场有稳定的销售外,还通过快递发货的方式,将产品销往全国各地。此外,为了更好地迎合市场趋势,万合泉酒坊不断探索新的营销途径,扩大品牌影响力。

随着品牌的不断成长与发展,万合泉酒坊将继续秉承传统工艺,推陈出新,以更优质的产品和服务,回馈消费者的信任和支持。



# 吉林农村报

# 广告刊登热线

0431-80563797